
FACILE DA MANOVRARE,
VELOCE DA POSIZIONARE

EASY HANDLING,
QUICK POSITIONNING

SIMPLICITE DE MANOEUVRE,
MISE EN PLACE RAPIDE

WENDING UND
SCNELL AUFZUSTELLEN

FÁCIL DE MANEJAR
RAPIDA DE POSICIONAR

Piattaforma aerea
a spinta manuale

Platform with
manual traction



Altezza max. lavoro - Max. working height - Max. hauteur de travail - Max. Arbeitshöhe - Máxima
altura de trabajo

Altezza max. piano calpestio - Max. platform height - Max. hauteur de la plate-forme - Max. Plattformhöhe
- Altura máxima de la plataforma

Portata/Superficie di stabilizzazione (con cestello per 2 persone di serie) - Capacity/Supporting Surface
(with basket for 2 persons standard) - Capacité/Dimensins avec stabilisateurs (avec panier pour deux
personnes de serie) - Tragkraft/Abstützfläche (mit Korb für zwei Personen serienmäßig) -
Capacidad/Superficies de apoyo (con cesto para dos personas standard)

Portata/Superficie di stabilizzazione (con cestello per 1 persona optional) - Capacity/Supporting Surface
(with basket for 1 person optional) - Capacité/Dimensins avec stabilisateurs (avec panier pour une
personne en option) - Tragkraft/Abstützfläche (mit Korb für eine Person extra) - Capacidad/Superficies
de apoyo (con cesto para una persona opcional)

Misure di trasporto - Outline dimensions - Dimensions de transport - Transportmaße - Dimensiones
de transporte

Velocità sollevamento - Lift speed - Temps de levage - Hubzeit - Velocidad de subida

Dimensioni cesto (di serie per 2 persone) - Basket dimensions (standard for 2 persons) - Dimensions
panier (de série pour 2 personnes) Arbeitskorb (serienmäßig für zwei Personen) - Dimension del cesto
(standard para 2 personas)

Dimensioni cesto (optional per 1 persona) - Basket dimensions (optional for 1 person) - Dimensions
panier (en option pour 1 personne) Arbeitskorb (extra für eine Person) - Dimension del cesto (opcional
para 1 persona)

Peso senza cesto + Supporti - Weight except basket + Support - Poids sans panier + Stabilisateurs
- Gewicht oder korb + Stützen - Peso sin cesto + Apoyos

Peso Totale - Total Weight - Poids Totale - Gesamtgewicht - Peso total

Caratteristiche tecniche - Technical features - Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften - Características técnicas

7770 mm

5770 mm

(A1 x A2)
200 Kg / 1720 x 1720

(A1 x A2)
200 Kg / 2550 x 2550

(A1 x A2)
120 Kg / 1360 x 1360

(A1 x A2)
120 Kg / 2100 x 2100

(B x A x H)
1380 x 1100 x 1980

mm

67 sec.

1060 x 670 mm

670 x 670 mm

PK 8000 E

USO INTERNO

USO ESTERNO

USO INTERNO

USO ESTERNO

PK 10200 E PK 11800 E PK 14000 E

10000 mm

8000 mm

(A1 x A2)
200 Kg / 2100 x 2100

(A1 x A2)
200 Kg / 2550 x 2550

(A1 x A2)
120 Kg / 1360 x 1360

(A1 x A2)
120 Kg / 2100 x 2100

(B x A x H)
1380 x 1100 x 1980

mm

71 sec.

1060 x 670 mm

670 x 670 mm

12000 mm

10000 mm

(A1 x A2)
200 Kg / 2550 x 2550

(A1 x A2)
200 Kg / 5000 x 5000

(A1 x A2)
120 Kg / 1720 x 1720

(A1 x A2)
120 Kg / 2550 x 2550

(B x A x H)
1380 x 1100 x 2600

mm

104 sec.

1060 x 670 mm

670 x 670 mm

14000 mm

12000 mm

(A1 x A2)
200 Kg / 2550 x 2550

(A1 x A2)
200 Kg / 5000 x 5000

(A1 x A2)
120 Kg / 1720 x 1720

(A1 x A2)
120 Kg / 3000 x 3000

(B x A x H)
1380 x 1100 x 2960

mm

120 sec.

1060 x 670 mm

670 x 670 mm

Descrizioni ed illustrazioni si intendono fornite a titolo indicativo e non impegnativo.
Specifications are nominal and may be revised to reflect design improvements.
En cas de nécessité les spécifications techniques peuvent être modiflées.
Im Interesse einer technischen Weiterentwichklung können die Gerate jederzeit vom Hersteller entsprechend geändert werden.
Las descripciones e ilustraciones descritas son orientativas y pueden ser modificadas.

Piattaforme Aeree Semoventi

Concessionario

Dealer

Importateur

Händler

Concesionario

350 Kg

350 Kg

381 Kg

381 Kg

USO INTERNO

USO ESTERNO

USO INTERNO

USO ESTERNO

385 Kg

385 Kg

416 Kg

416 Kg

470 Kg

470 Kg

501 Kg

501 Kg

522 Kg

522 Kg

553 Kg

553 Kg
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